

我市公布2014年度最严格水资源管理制度考核结果

9个县(区)均通过考核

信阳消息(首席记者 杨长喜)12月29日,信阳市2014年度实行最严格水资源管理制度考核结果公布及水资源费征收标准调整通报会在市水利局召开。会议公布了信阳市2014年度最严格水资源管理制度考核结果。我市9个县(区)均通过考核。

在我市2014年度最严格水资源管理制度考核结果中,5个县(区)的考核等级为良好,分别为商城县、新县、罗山县、光山县、平桥区,4个县(区)的考核等级为合格,

分别为淮滨县、潢川县、浉河区、息县。

市政府办公室在《关于公布2014年度实行最严格水资源管理制度考核结果的通知》中指出,2014年度,各县(区)按照市委、市政府的决策部署,加快推进最严格水资源管理制度的落实,各项工作较2013年度有了明显提升。下一步,各县(区)、各部门要进一步统一思想,提高认识,建立财政保障机制,加强水资源管理队伍建设,强化计划节约用水工作,加大水功能区水质监测力度,把水

资源管理的“三条红线”(注:“三条红线”为:1.水资源开发利用控制红线。到2030年全国用水总量控制在7000亿立方米以内;2.用水效率控制红线。到2030年用水效率达到或接近世界先进水平,万元工业增加值用水量降低到40立方米以下,农田灌溉水有效利用系数提高到0.6以上;3.水功能区限制纳污红线。到2030年主要污染物入河湖总量控制在水功能区纳污能力范围之内,水质达标率提高到95%以上。)和各项任务落到实处。

前11个月
全市经济总体平稳

财政收入已破百亿,物价保持低水平上涨

信阳消息(首席记者 杨长喜)市统计局上周末发布的今年前11个月的经济运行数据显示,今年前11个月,全市经济运行总体平稳。其中,财政收入破百亿,达104.86亿元。

统计数据显示,前11个月,不含固始县,全市规模以上工业企业增加值增长9.9%。36个行业大类中有28个实现同比增长,23个行业增速超过全市平均水平。固定资产投资方面,全市固定资产投资1562.38亿元,增长17.2%;消费方面,全市社会消费品零售额652.37亿元,增长13.0%。

金融方面,截至11月末,全市金融机构存款余额2364.30亿元,较年初增加269.55亿元,同比增长14.3%。其中,住户存款1693.20亿元,较年初增加189.54亿元,较年初增长12.6%;贷款余额1263.14亿元,较年初增加155.20亿元,同比增长16.9%。

财政收入方面,前11个

月,全市财政总收入104.86亿元,比上年同期增长12.9%,增速较1-10月份加快1.4个百分点。其中,一般公共预算收入78.18亿元,增长14.6%,快于当期全省平均水平4.7个百分点,继续居全省首位。财政支出方面,前11个月,我市一般公共预算支出318.63亿元,增长20.3%。

物价方面,11月份,全市居民消费价格总水平比上年同期上涨0.3%,涨幅与10月持平。前11个月,居民消费价格总水平同比上涨1.3%。八大类商品价格呈现“六升两降”格局。其中,食品类、衣着类、家庭设备用品及维修服务类、医疗保健和个人用品类、娱乐教育文化用品及服务、居住类分别上涨2.6%、1.5%、0.2%、1.4%、1.6%、0.8%,交通和通信类、烟酒及用品类分别下降1.3%、0.6%。商品零售价格上涨0.2%;农业生产资料价格上涨1.8%。



近日,信阳师范学院音乐学院于艺术楼音乐厅成功举办“2016新年交响音乐会”。整场音乐会曲目丰富,节目风格多样,既有浓墨重彩的民族经典作品,又有异国风情的外国名曲;音乐会涉及管乐合奏、弦乐合奏、单簧管三重奏、萨克斯三重奏、小提琴独奏等多种体裁,在辞旧迎新之际,让广大师生深深品味和感受了经典的艺术魅力。

孔向向 摄